GUAYAQUIL, 18 DE ENERO DE 2006

SEÑOR ESTHER ZULEMA CARRION CARRION CIUDAD. 100155 M RE=: 10718-14-00

DE MIS CONSIDERACIONES:

CÚMPLEME LLEVAR A SU CONOCIMIENTO, QUE LA JUNTA GENERAL UNIVERSAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA TEANSPORTES TOBAR TRANSTOBAR CIA. LTDA., EN SESION CELEBRADA EL DIA DE HOY MIERCOLES DIECIOCHO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL SEIS TUVO EL ACIERTO DE RELEGIRLO A USTED COMO PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA, POR EL LAPSO DE CINCO AÑOS.

EN CONSECUENCIA Y EN CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTICULO QUINTO DELESTATUTO SOCIAL DE LA COMPAÑÍA, LE CORRESPONDE EJERCER LA REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL IDE LA COMPAÑÍA DE MANERA INDIVIDUAL ASI MISMO DIRIGIRA LA SESIONES DE LAS JUNTAS.-

SUS ATRIBUCIONES VIGENTES CONSTAN EN LA ESCRITURA PUBLICA DE CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA, OTORGADA ANTE EL NOTARIO TRIGÉSIMO DEL CANTON GUAYAQUIL DOCTOR PIERO AYCART VINNCENZINI, EL VEINTIUNO DE JUNIO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y NUEVE E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL EL VEINTE Y CINCO DE FEBRERO EL AÑO DOS MIL.

PARTICULAR QUE COMUNICO A USTED, PARA LOS FINES LEGALES CONSIGUIENTES./

ATENTAMENTE

VICTOR FUENTES C. SECRETARIO AD-HOC

RAZON: ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTES TOBAK TRANSTOBAR CIA. LTDA. Y DECLARO Y DECLARO QUE ME HE POSESIONADO EN ESTA MISMA FECHA GUAYAQUIL, DIECTOCHO DE ENERO DEL DOS MIL SEIS.-

ESTHER ZULEMA CARRION CARRION

C. I. # 090498513-2

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha treinta y Uno de Enero del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía TRANSPORTES TOBAR TRANSTOBAR CIA. LTDA., a favor de ESTHER ZULEMA CARRION CARRION, a foja 10.479, Registro Mercantil número 2.032, y anotada el treinta y Uno de Enero del dos mil seis, bajo el número 5.640 del Repertorio, a las 11:21 Horas.



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 5640 LEGAL: Patricia Murillo AMANUENSE: Ronny

ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

REVISADO POR: